

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

Адаптація вітчизняних суб'єктів господарювання до сучасних умов ведення бізнесу, зважаючи на обраний Україною шлях до Європейської інтеграції та необхідність запровадження найліпших практик функціонування та розвитку світової фінансової системи, обумовлює необхідність постійного розвитку форм і методів ефективної організації фінансових відносин. Зростає потреба у висококваліфікованих фахівцях, які володіють сучасними знаннями і здатних застосовувати їх у практичній діяльності підприємств, організацій і установ, компетентних та націлених на прийняття якісних управлінських рішень.

Структура освітньої програми «Фінанси і банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є логічною. У ній визначені мета, характеристика ОПП, загальні й спеціальні компетентності, що формуються у результатів освоєння дисциплін. Навчальний план підготовки здобувачів повністю відповідає завданням ОПП; перелік та обсяг обов'язкової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані забезпечити відповідність програмних результатів навчання запиту роботодавців. Здобувачам надається широкий перелік вибіркових дисциплін, який дозволяє сформувати індивідуальну освітню траєкторію. Слід відмітити дисципліни які формують, так звані «soft skills» у переліку дисциплін вільного вибору, які були запропоновані учасниками робочої групи розробників ОПП, це і правові, і психологічні, і дисципліни з інших економічних спеціальностей: маркетингу і менеджменту, що дозволяє розширяти світогляд та управлінські якості майбутніх фахівців зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Зважаючи на розширення джерел фінансування діяльності підприємств у національній економіці цілком доцільним вважається запровадження блоку «Фондовий ринок та криптотрейдинг», що віддзеркалює інноваційну спрямованість програми та дозволяє застосувати альтернативні джерела залучення фінансових ресурсів, що за умов ефективного управління

ризиками стає у базисі забезпечення фінансової стійкості суб'єктів господарювання.

Крім того, специфіка вибірових блоків дисциплін орієнтує випускників на особливості професійної діяльності в умовах реформування фінансової системи, глобалізації економічних і фінансових відносин, розвитку фондового ринку.

Необхідними для набуття практичних навичок у фінансовій сфері є й проходження здобувачами вищої освіти практики в обсязі 15 кредитів та підготовка й захист ними кваліфікаційної роботи. Останній вид діяльності дозволить здобувачам магістерського рівня реалізувати свої дослідницькі здібності, націлені на виявлення проблем у фінансово-економічній діяльності суб'єктів господарювання й фінансових установ та розробити шляхи щодо їх подолання.

З огляду на викладене вважаємо, що освітньо-професійна програма «Фінанси і банківська справа» для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем у Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» носить комплексний характер, відповідає потребам ринку і за умови успішного навчання дозволяє здобувачам освіти сформувати необхідні компетентності для успішної професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Фінансовий директор
ТОВ «АВТОЗЕНІТ»



Вікторія Вікторівна Запаранюк